

社区热线

60416606

新闻线索费  
每期根据新闻线索价值  
设立3个等级：  
一等300元、二等200  
元、三等100元  
线索一经采用即可获得  
50元线索费

《无视禁令！顺义部分商户  
仍拒收这种纸币》

张先生 300元

《下雨天顺义公租房自行车站  
点会漏电？记者核实》

吴女士 200元

《昨暴风雨顺义再惹祸，看  
看现场吧！》

韩女士 100元

擦亮双眼

摆脱“邪教”

李洪志要弟子完成的“三件事”，把“学法”放在首位，每次讲话总是反复强调“学法”的重要性，这当然是为了维持自己独创的“法轮大法”，一些弟子正是通过“学法”，混淆了是非、迷失了方向，受骗而上了他的贼船。那么，“学法”对弟子究竟起到哪些麻醉作用呢？

借“学法”洗脑

李洪志要弟子“学法”，主要是要弟子去啃他的那部《转法轮》，目的是用“宇宙大法”给弟子洗脑，来为自己效力。因此，李洪志便有意神化《转法轮》，用虚幻的“仙界仙境”来引诱弟子。

假“神通”蒙骗

李洪志要求弟子“学法”，还因为“法”中潜伏着超能的“神通功能”。李洪志利用人们的崇神心理，在《转法轮》中他天花乱坠地吹嘘所谓的“神通功能”，通篇充斥着“神”的氛围。

从上可见，“学法”是李洪志实施洗脑的一贴“麻醉剂”，它麻痹了人的精神，销蚀了人的意志，颠倒是非观念，剥夺了人的自由，迫使多少无辜者白白断送了前程和生命。

# 今起 西丰乐村棚改动迁

“终于动迁啦！”北青社区报记者从马坡镇政府获悉，今日，西丰乐村项目拆迁指挥部张贴出拆迁公告，宣布动迁工作正式开始，并同步启动为期30天的搬迁奖励期。

西丰乐村为马坡组团通顺路东侧剩余唯一村庄，村内市政设施不完善，公共服务设施欠缺，给村民生活带来诸多不便，且村内历史遗留地道每年都有不同程度的地质塌陷，存在较大安全隐患，村民迫切期盼早日动迁。为从根本上改善村民居住环境，今年6月26日，西丰乐村棚改项目正式启动，项目总占地面积140.47公顷，地上总建筑面积44.22万平方米，村庄原址规划为牛栏山组团和马坡组团之间的绿化隔离带，项目采取异地安置方式，集中建设安置房位于顺义新城第12街



村民签约现场

区中晟新城北侧，规划地上建筑规模8.96万平方米。

根据项目拆迁指挥部日前公布的《安置房选房确定办法》《关于搬迁奖励期的通知》《交房流程及村民注意事项》，西丰乐村棚改项目于今日上午8时正式动迁，现场分为六个小组同步进行，规划出签约区、交房区、房屋验收

区、等候区等各工作区域，并设立引导员和指示牌，以便村民办理签约交房的一系列手续，今日工作时间将持续至晚12点。项目拆迁指挥部将按村民交房时间的先后顺序，通过抓阄的方式确定安置房的选房顺序。

村民丁先生表示，自己一大早就来排队了，希望早交房早抓阄，“抓个靠前一点的号，选个好位置好户型。”村民田大爷也说：“交了钥匙，就等着住上宽敞明亮的新房子啦！”

项目拆迁指挥部工作人员向记者介绍，项目共设置30天的搬迁奖励期，也于今日同步启动，前15天为第一奖励期，在第一奖励期内签约并在协定约定期限内交房，可获得10万元工程配合奖及其他各项奖励。

文/记者 王佳杰



裕龙一区南侧

## 路面塌陷生吞环卫车

“路面塌陷的大坑正在维修！”近日，裕龙一区南侧十字路口处，因路面突塌陷一辆环卫车右后轮整个陷进去，导致车辆无法正常行驶。北青社区报记者从顺义区城市管理委获悉，此处塌陷是由于污水管线破损导致，目前正在积极维修中。

7月23日上午10时许，北青社区报记者来到裕龙一区南侧十字路口处看到，塌陷的位置位于主路内侧辅路段，一辆环卫车右后侧轮胎已经整个掉进去，路面已经设置警示标志，数名交警在现场维护秩序，防止人员或其他车辆靠近。“尽快修好完善吧，不然太危险了，万一有人路过时塌陷，后果不堪设想！”附



近多名居民告诉记者。

7月30日中午，北青社区报记者到裕龙一区南侧十字路口处回访看到，该处路面塌陷的位置周围已经拉起了围挡，一辆

挖掘机在里面实施维修作业，周边还有抽水机在工作，多名施工工人正在坑内积极维修中。“管道破损导致的塌陷，目前正在加紧维修，争取早日恢复正常通行！”工作人员告诉记者。

据顺义区城市管理委表示，该处塌陷面积约10平方米，陷坑内污水横流，路基被污水持续冲刷流失，沉陷面积有进一步扩大趋势。为防止发生二次事故，顺义区城市管理委立即对沉陷位置进行临时封闭，安排专人值守，并对破损的管线进行抢修。

文并摄/记者 侯威  
实习记者 胡博

## 自住蜗居 350万为狗建豪宅

“花了350万为爱犬打造了一幢8600平方米的豪宅，自己却住在15平方米的小屋。”北京一男孩“塞爸”为了爱犬“塞拉”，在顺义区建了一幢可供爱犬生活、玩耍的豪宅，总面积达8600平方米。

“塞爸”是土生土长的北京人，在没搬来顺义之前住在北京二环的南锣鼓巷附近。因为北京五环内不让养肩高超过35厘米的狗，再加上每天只能早上5点和晚上11点才能遛狗，于是“塞爸”带着爱犬“塞拉”搬到了顺义，并为爱犬打造了一幢豪宅。因为普通的设计师不了解狗狗的需求，所以“塞爸”就自己进行设计。“豪宅”总面积8600平方米，造价350万，不仅建造了供爱犬玩耍的大草坪，专门的犬舍，还有饲养狗爱好者交流的酒吧等设施，因为“塞拉”喜欢游泳，“塞爸”更是为“塞拉”建造了一个婴儿级别的恒温游泳池，即使是冬天游泳也没问题。

“塞爸”在遇到爱犬“塞拉”之前曾是个“叛逆男孩”。因为从小父母离异，“塞爸”便



狗狗“豪宅”总面积8600平方米



和奶奶一起生活，大了之后每天去网吧，然后酗酒、赌博、打架，这种状态持续了13年，直到遇到了“塞拉”，人生轨迹被改变了。“第一次遇见它的时候，感觉就像是遇见了自己的孩子。”为了更好地和爱犬相处，“塞爸”每天花费大量的时间上网查资料，更是为了爱犬从城区搬到了顺义。

相对于“塞拉”的豪宅，“塞爸”的居住环境则显得十分“简陋”，只有15平方米，夏天没有空调，冬天没有暖气。“狗狗开心就好！自己吃点苦无所谓。”“塞爸”表示，自己从小就非常渴望在家庭里生活，但是因为父母离异自己从来没有过这种生活的体验，有了“塞拉”以后，自己真实的感觉到心里有了牵挂。

文/实习记者 刘书玉

## 一男子顺义怀河溺亡

“怀河有一男子溺亡。”近日，多名热心读者致电北青社区报热线称，怀河史家口桥上游处有一男子溺水，救援队打捞上来时该男子已经死亡。记者采访了解到，7月31日下午2时许，该男子因野游溺水，但经过救援队近7个小时的救援，仍未挽回溺水男子的生命。目前，溺亡男子的



身份和死因仍在调查中。

“下午4点多就开始打捞了，晚上11点多才打捞上岸。”据现场目击者称，蓝天救援队接到救援电话后，于当日下午4时50分到达救援现场进行救援。经过近7个小时的救援，晚11时36分，救援队将落水男子打捞上岸。医护人员检查后发现

男子已无生命迹象，确认溺水死亡。“听说是因为野泳。”据附近村民透露，当日下午2时许，该男子在此处下河游泳，随后便再也没有上岸，但这一说法并未得到有关部门证实。

目前，溺亡男子的身份和死因仍在调查中。文并摄/记者 侯威 实习记者 胡博